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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Міжкультурна комунікація та професійна діяльність» передбачає розвиток 

загальної, комунікативної та професійної компетенції здобувачів освіти. Навчальну дисципліну 

розроблено таким чином, щоб надати студентам знання про сутність міжкультурної комунікації в 

сучасних умовах глобалізації. Тому у дисципліні представлено як огляд концепцій 

соціокультурної, міжкультурної взаємодії та інструментів, які потрібні для висвітлення засобами 

масової комунікації міжнародних контактів, взаєморозуміння і взаємоповаги на засадах 

національних і загальнолюдських інтелектуально-освітніх, національно-духовних і мовно-

культурних цінностей.  

Мета: є ознайомлення студентів із особливостями міжкультурної комунікації, до яких 

належать культурологічний, лінгвістичний, етичний, соціальний, психологічний, професійно-

прикладний аспекти, та інструментами аналізу телевізійних і радіопередач, газетно-журнальних 

публікацій та матеріалів соціальних мереж, щоби їх професійно оцінити тв. Вміти організувати 

інформаційно-пошукову діяльність, спрямовану на вдосконалення висвітлення різних сфер 

життєдіяльності закордоном та в Україні з метою виявлення універсальних, раціональних, 

регіональних міжкультурних процесів.  

Завдання курсу: сформувати у здобувачів освіти систему фундаментальних знань про 

теоретикометодологічні засади міжкультурної комунікації та професійної діяльності. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК2. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК5. Здатність працювати в команді. 

ЗК7. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК8. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН2 Спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

РН4 Обробляти, аналізувати та застосовувати інформацію з різних 

джерел. 

 

Теми лекцій: 

1 Сутність дисципліни «Міжкультурна комунікація та професійна діяльність». Її об’єкт, 

предмет, завдання. 

2 Стилі та основні категорії міжкультурної комунікації  

3 Поняття національного характеру. Особливості менталітету. 
 



4 Етнічна картина світу і міжкультурна комунікація. Аспекти МК. 

5 Україна в системі світових культур. 
6 Поняття про стереотип, етнічний стереотип, причини їх формування. 

7 Основні методи і методологічні принципи дослідження психології міжкультурних 
відмінностей.  

8 Вербальне та невербальне вираження у різних культурних спільнотах. Особливості 

сприймання простору та часу. Проксеміка. 
9 Наслідки міжкультурних контактів. Типи взаємодій культур(геноцид, асиміляція, сегрегація, 

інтеграція).  

10 Концепція «культурного шоку» та «культурна дистанція».   
11 Зіткнення культур, причини та виникнення. 

12 Міжкультурні особливості подачі інформації у ЗМК. 
13 Міжкультурні конфлікти та шляхи їх подолання. Стратегії вирішення конфліктів. 

14 Специфіка подачі міжетнічних конфліктів у ЗМК. 

15 Толерантність, як основний спосіб порозуміння культур. 
16 Етапи формування толерантного відношення до чужої культури 

Теми семінарських занять: 

1 Стилі та основні категорії міжкультурної комунікації.  

2 Етнічна картина світу і міжкультурна комунікація. Аспекти МК. 

3 Поняття про стереотип, етнічний стереотип, причини їх формування. 

4 Міжкультурні особливості подачі інформації у ЗМК. 
5 Етапи формування толерантного відношення до чужої культури. 
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